

kühlgusz



Regisztráció



◀ 190

/264 ▶



1 találat



1936-04-21 / 92. szám



[...] Bocz János Tóth György és Kühlgusz lakásain illetőleg kamráiban is [...]

Ricsány István örökösét keresik. A Magyar Kivándorlókat és Visszavándorlókat Védő Iroda közli: Amerikában végrendelet hátrahagyása nélkül elhalt Ricsány István. Hagyatéka 430 dollár. A hagyatéka Paula nevű feleségének, esetleg Ricsány Paula és Ricsány Mária nevű és Zemplén megyében élő nővéreinek van igényük. A Magyar Kivándorlókat és Visszavándorlókat Védő Iroda felkéri mindazokat, akik fentnevezettek hollétéről tájékoztatást tudnak nyújtani, hogy azt a Magyar Kivándorlókat és Visszavándorlókat Védő Irodával Budapest, VIII., Fiumei-út 4. szám alatt közöljék.

Titkos szeszfőzde az alagútban. Selmechányáról jelentik: Ernst Zsigmond 73 éves tekintélyes kereskedőt letartóztatták, mert kiderült róla, hogy éveken át titkos szeszfőzést tartott fenn. A kereskedőt egyik elbocsátott kocsisa jelentette fel. Ernst a szeszfőzdeát a város alatt húzódó egyik elhagyott alagútban rendezte be, ahova a városon kívül levő pincéjéből volt bejárás. A pénzügyőrök, akik a csalást leleplezték, a titkos szeszfőzébe a legmodernebb gépeket találták. A tekintélyes és vagyonos kereskedő letartóztatása a városban nagy felzúzást keltett.

FORRADALOM TÖRT KI HONDURASBAN. Mexikóból jelentik: Az Ultimeas Noticias managuaei jelentése szerint Hondurasban forradalom tört ki. A forradalom a köztársasági elnök személye ellen irányult. A felkelők megszállták több várost és négy oldalról egyszerre hatolnak előre az ország belseje felé.

Jégeső a Bácskában. Bajáról jelentik: A vármegye több községe felett hatalmas zápor, majd jégeső vonult el. A jég szerencsére, aprószemű volt és nem is esett sokáig, így a kár nem volt jelentős. Tapasztaltabb emberek szerint nem jó jel az időjárásra, ha már áprilisban jégzáport kap a föld.

Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadás, felelemérzés, bódultság, migrén és általában rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferene József” keserűviz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja, a tartós megkönnyebbülést szerez. Az orvosok ajánlják.

Ujra megkezdődtek az előadások.

Londonból jelentik, hogy Ramsay MacDonald, akin nemrégén könnyebb műtétet hajtottak végre, az éjszakát nyugtalanul töltötte.

Tokióból jelentik, hogy Hszinkingben agyonlőttek négy mongol hivatalnokot, akik szeszszűvést terveztek és összejátszottak Külső-Mongóliával. A kivégzettek között van az összeesküvés vezetője: Liseng, Holontér tartomány kormányzója is.

Berlinből jelentik, hogy a birodalmi kormány elhatározta a néptörvényszék eddigi rendkívüli jellegének megszüntetését. A néptörvényszék a jövőben a bíraskodási törvénynek megfelelően rendes bírósággá változik át.

Egy budapesti ház, ahol leszállították a lakbért, de a lakók még így sem fizetnek

Lakbérleszállítás? Ez is előfordul? — kérde ámulva a magas lakbérékkel sújtott pesti lakó. Igen, ilyen is van már, igaz hogy nem Pesten, hanem Budán. Nem mintha arrafelé jobbak lennének a lakbérviszonyok, hanem egyszerűen azért, mert a tulajviszonyok rosszabbak.

Ez a lakbérleszállítási csoda ugyanis a Várhegy aljában történt, a Várhegyről pedig tudjuk, hogy az elmúlt hónapokban sok csuszamláson ment keresztül.

A hegyecsuszamlás által sújtott házak sorában az elsők között szerepelt az Attila-utca 85. számú százéves földszintes épület, amelyről már sok esetben írtunk a Kis Ujság hasábjain.

Ebből a házból elsőnek a házfelügyelőt úzte ki a hegyindulás, azután egy-két lakót. A többi lakás tulajdonosa rendületlenül megmaradt

utcai fák kiszökdültek, fent a Várhegyen és lent a Vérmezőn is tavaszba fordult a világ, de a télen kilitátsba helyezett kilakoltatásból mindézig nem lett semmi. A lakók azonban továbbra sem fizetik a bért.

A ház tulajdonosai Telkes Ernő külügyminisztériumi tisztviselő és testvérei áprilisban elhatározták, hogy a megrongált ház lakóinak bérét leszállítják.

Azoknak a lakóknak, akik eddig havi ötven pengő lakbért fizettek, mérsékeltek a bért harminc pengőre, a havi harminc pengős bérösszegű lakások bérét pedig tizenöt-husz pengőre csökkentették.

Mint a háztulajdonos a Kis Ujság munkatársával közölte, ezt a lakbérmérséklést tudomására adták a lakóknak is, ez azonban a nemfizető lakók álláspontján semmit nem változ-

DÖNTŐ HARC

— Addisz Abeba körül döntő harcok vannak.
— A négus tervét mindenesetre halomra döntik.

KÖRÖMVIZSGA

— Körömvizsgák lesznek a középiskolákban, hogy megneveljék-e kezüket a tanulók.
— Az életben is bevezethetnék ezeket a körömvizsgákat, nem ártana egy klesit a karteleknek is a körmére nézni.

Tábla Hofnert felmentette a vád alól, mert a panaszos beismerte, hogy alaptalanul és valótlanul tett terhelő vallomást. A felmentő ítélet jogerős.

Kató Irén varrónő a békéscsabai filléres gyors ismeretlen halottja, mint azt a rendőri nyomozás megállapította. Kató Irén holtestét felboncolták és megállapították, hogy súlyos szervi szívbaja ölte meg.

A 7-es villamoskocsis utasai segítettek ki a villamost a Berlini-téri hurokban, ahol a felsővezeték hibája miatt megakadt. Mint utólag megállapítást nyert, üzemmazar miatt megszűnt az áram a hurokvágány egy részén.

Tíz betörés Vasason. Vitéz Gárdánfalvi György vasasi vegyeskereskedő üzletét ismeretlen tettesek feltörték és onnan nagyobb mennyiségű árut elloptak. Betörők jártak Vasas községben Gyuró Mihály, Kiss Peti Mihály, Tóth Vendel, Tóth Mihály, Gergely János, Tóth Péter, Bocz János, Tóth György és Kühlgusz Henrik lakásain, illetőleg kamráiban is. A csendőrség a betörők nyomában van.

Aki 11 centiméter telket vett... Londonból jelentik: A világtörténelem legkisebb méretű ingatlanvételét Melbourneben kötötték. P. W. Tewksbury szállodatulajdonos 135 fontért vette meg a szállója mellett levő telek 11,43 centiméter szélességű részét, amelynek tulajdona vitás volt.

Tizenöt évet kapott a táblán is a feleséggyilkos tejellenőr. Pákozdy Gábor kispesti tejellenőr, aki leöntötte feleségét spiritusszal, majd felgyújtotta, úgyhogy a szerencsétlen asszony néhány napi szörnyű szenvedés után meghalt. A pestvidéki törvényszék annakidején hosszas tárgyalás után 15 évi fegyházra ítélte. A tábla Kállay tanácsa helybenhagyta a törvényszék ítéletét azzal az indoklással, hogy a gyilkosság kegyetlen módjától eltekintve, Pákozdy azzal is bünt követett el, hogy nem engedte az orvosok beavatkozását. Az ítélet ellen a vádlott és védője fellebbeztek.

Kezdődő ütérelmeszesedésnél reggel éhgyomorra egy pohár tejmentes...